

天天 315 维权邮箱: NBWBweiquan@126.com

免费领取的充电宝根本充不了电

质量监管部门:赠品也享受“三包”



执法人员对赠品大米进行检查。 记者 许天长 摄

□记者 史妮超

你知道吗? 赠品也享有“三包”。购物附带赠品已成为当前商家热衷的促销手段,然而在赠品出现质量问题时却难以维权,这让很多消费者困惑不已。

对此,宁波市场监管部门提醒,若赠品有质量问题,消费者有权获得质量保障和“三包”服务。

网友:赠品充电宝、大米都有问题

赠送得到的小米充电宝居然无法使用,连赠送的大米都是发黄的,一看包装居然连生产日期都没有。这让上周六特意前往排队领取赠品的叶女士很上火。

“之前看到朋友转发的微信,说是只要关注这家宁波小米店公众号就可以免费领到1个小米充电宝和1袋1公斤装的大米,所以趁着周末逛街,特意到位于天一广场水晶街的这家小米店排队领赠品。没想到商家拿

来做赠品的都是质量有问题的产品。”

叶女士并非个例。这几天网络上也有不少网友曝出类似遭遇。“JAIA”在网上吐槽,自己也是关注了这家店后排队领到的赠品。“接口是黄的,如果是假冒产品谁敢用啊? 爆炸了怎么办?”

也有网友发出质疑,小米目前并没有官方直营实体店,这家打着明晃晃的橘色“MI”LOGO的小米店,会不会是假冒的?

调查:大米包装上确实没有生产日期

针对消费者反映的这一情况,昨日下午海曙质量监管分局月湖所组织执法人员前往现场。本报记者随同前往。

在位于水晶街的这家刚开业的小米店内,记者看到货架上的手机产品还不多,店内陈设的以手机壳、数据线等周边配件为主。

记者注意到,店内同时还有售小米充电宝。该店一位文姓负责人坦言,目前店内在售的小米充电宝与前两天的赠品小米充电宝确实不一样。对于消费者对小米充电宝的质疑,该负责人则表示,这批作为赠品的充电宝,是直接通过市场渠道向小米公司订购的,并非假冒产品,之所以与店内以及小米官网在

售的外观不同,是因为这批促销充电宝是老版的,在售产品是新版的。

在执法人员的要求下,该负责人从里间拿出了促销剩余的袋装大米,记者注意到这款作为赠品的大米包装上并没有作为食品最重要的生产日期。而同为赠品的手机充电宝该负责人表示已经送完,无法提供样品。

而对于网友“小米没有直营店,店铺是不是假冒的”质疑,该文姓负责人则表示,店铺确实不是直营店,但上级公司浙江天登电子科技有限公司是小米的线下正规代理商,具备代理资质,可以使用小米LOGO。

对此,宁波质量监管部门正在进一步调查核实中。

提醒:赠品也享受“三包”

实际上,不管是对于消费者还是经营者,都值得注意的是,赠品也是享有“三包”的。《浙江省实施消法办法》中有规定,即使是赠送物品,也应当与商品享受同样的“三包”。

海曙质量监管分局月湖所相关负责人包聪华指

出,商家必须履行赠品的“三包”义务,必须能够保证其赠品正常使用,如赠品对消费者造成人身财产损害时,经营者需要作出相应赔偿。

对此,该文姓负责人表示会一一向因充电宝出现质量问题而投诉的消费者道歉,并提供令对方满意的解决方案。

质量监管部门执法人员同时提醒,商家促销提供的赠品,必须保证赠品的质量,当消费者的权利因赠品存在质量问题受到侵害时,既可以享受退换货服务,又可以要求商家进行赔偿。另外,消费者在接受商家赠品时,一定要向商家索要赠品的相关凭证,防止因赠品质量问题造成侵害时索赔无据。

海曙1240套经适房 昨启动申购

本报讯(记者 张璟璟 通讯员 张黎升 杨燕) 昨天是海曙区2014年度经适房申请受理首日,记者从该区住房保障管理中心了解到,截至下午4时,已有409户家庭在各自辖区街道进行了初始登记,其中11户的申请已被正式受理。据悉,受理时间将持续至11月28日(双休日除外),有申购意向的个人或家庭可到户籍所在地街道办事处受理点办理申购登记手续。

昨天早上10点刚过,市民张阿姨就赶到白云街道经适房受理点,替女儿准备申购材料。“女儿和女婿以前住在东门口的十字井巷。2000年房子拆迁后,女儿一家三口人跟我们挤在50多平方米的小房子里。”张阿姨说,现在全家打算凑钱买一套大点的房子。

海曙区住房保障管理中心印发的资料显示,1999年6月1日至2004年7月15日在海曙、江东、江北三区城市拆迁中选择货币安置且至申请截止日尚未购房的拆迁户(目前户口在海曙区),也可参加此次经济适用房的申购。像张阿姨女儿就符合这一要求。

据悉,此次推出的经适房房源位于鄞州区高桥镇蒲家村,均为期房,房源分两个批次。其中,蒲家经适房一期海润佳园,预计今年年底可竣工,提供房源588套;二期海泰佳园,预计明年年底可竣工,房源652套。销售均价为每平方米5472元。需要注意的是,每户申购家庭只能选择两期房源中的一项。

相较此前几次经适房申购流程,此次申购设有补选环节。选房结束后,如有余房,海曙区住房保障中心还将统一对要求参加售后余房补选的未确定申购对象,按分数高低排序,划定补选分数线并确定补选对象。

太平鸟服饰等IPO预披露 我市新增 3家拟上市公司

本报讯(记者 房伟) 昨日,记者从中国证监会网站获悉,我市日前新增3家拟上市公司,分别是宁波太平鸟时尚服饰股份有限公司、日月重工股份有限公司和镇海石化工程股份有限公司,3家公司分别于14日进行了IPO预披露,均欲登陆上交所。

太平鸟服饰拟将旗下太平鸟男女装、乐町女装、赫奇男装等7个服饰品牌全部注入上市公司,拟发行不超过1.05亿股,募集资金投入营销网络建设、太平鸟慈东服饰整理配送物流中心和信息化系统建设等3个项目,总投资金额将超过16.5亿元。

其中,营销网络建设所需资金最大,超过10亿元。而据其招股书介绍,截至今年上半年,公司已在全国拥有街店、百货店、购物中心等各类零售业态线下门店数量达3173家。本次发行后,公司拟利用募集资金投资营销网络建设项目,在一、二、三线城市重要商圈,采用购置及租赁方式建设直营店238家,进一步扩大公司营销网络。

镇海石化工程专业从事石油化工工程建设和技术服务,向客户提供从工程前期的规划咨询到设计、采购、施工管理等直到运营的一站式解决方案,此次拟发行不超过2557.63万股,募集资金用于镇海石化技术研发中心扩建和补充工程总承包业务营运资金,所需资金约6.76亿元。其中,后者拟使用募集资金超过6亿元。

日月重工一直致力于大型重工装备铸件的研发、生产及销售,产品包括风电铸件、塑料机械铸件和柴油机铸件、加工中心铸件等其他铸件,主要用于装配能源、通用机械、海洋工程等领域重工装备,此次拟发行不超过9550万股,募集资金用于年产10万吨大型铸件精加工建设项目和用于补充营运资金。

信和财富 信和财富论道金博会: 资金安全、融合和创新始终是硬道理

第十届中国国际金融博览会于2014年10月30日至11月2日在北京隆重开幕。参展机构除了二十余家银行、五十余家保险证券基金信托公司、大型金融企业外,有互联网金融业界黑马之称的“信和财富”,以及其线上平台信和财富也参加了本次金博会。

本届金博会以“中国金融业改革和发展”为主题,是具有国际影响力的金融盛会。

信和财富围绕互联网金融企业如何打造大数据的征信体系、O2O的财富管理以及创新投资模式和用户服务提出了独到的论道观点:

论道观点一:安全风控是平台的立足之本

在风控方面,信和财富从安全性及专业性出发,构建了完善的风险管理架构,通过六大风控机制有效控制利率风险、清偿风险、操作风险、市场风险、出借风险、欺诈风险,做到了为投资者的资金安全护航。

论道观点二:跨界融合让平台赢得发展先机

一方面,线上的互联网平台,如电商巨头正在跨界融合,向传统金融的领域进发;另外一方面,一些新

兴的互联网金融平台,如信和财富也正在积极实现多方跨界融合,打通投资方、借款方、供应方和消费方的多方需求,真正实现人力、物力、财力在空间和时间层面的深度融合。

论道观点三:创新服务是平台发展的动力之源

信和财富认为,互联网金融平台在依法合规、层层严格把关,实现最严格风控,稳健经营的前提下,投资者的资金安全才真正实现落袋为安。在此基础上,是全产业链的创新。如果落在实处,创新的根本还是人的需求,即互联网金融消费者的内在需求,只有围绕人的内在需求去不断创新,才能通过不断满足人的需求去促进平台的长足进步。

宁波鄞州分公司: 0574-89201580
鄞州区天童北路933号和邦大厦C座1502
宁波海曙分公司: 0574-27661000
海曙区镇明路36号中信大厦2902
宁波江东分公司: 0574-87236601
宁波余姚分公司(临时筹备处): 13505782017
余姚市西石山路195号,云鼎商城208A



扫码关注,可来店领取精美礼品一份